



## Ayuntamientos

### AYUNTAMIENTO DE ALCAUDETE DE LA JARA

#### ANUNCIO DE CORRECCIÓN DE ERROR

Habiéndose observado un error en el anuncio publicado en el "Boletín Oficial" de la provincia de Toledo número 230, de 5 de octubre de 2016, se hace la siguiente corrección:

**Donde dice:**

A) PERSONAL LABORAL:

N.O.	Jorn.	Denominación	Gru.	Niv.	C. Espec.	N.º	Provisión
L1	100%	Administrativo	C1	18	5.938,80	1	O/C.O.

**Debe decir:**

N.O.	Jorn.	Denominación	Gru.	Niv.	C. Espec.	N.º	Provisión
L1	100%	Administrativo	C1	18	6.928,60	1	O/C.O.

Alcaudete de la Jara 28 de febrero de 2017.-La Alcaldesa, Cristina Cebas Gregorio.

N.º I.- 1116